
Ve Vintířově proběhnul již 8. ročník tradiční soutěže o 

nejlepší štědrovečerní salát. 
 

  Stalo se již tradicí, že ve Vintířově pořádá Kulturní komise obce ve spolupráci s hospůdkou 

VYKA pana Vystrčila, soutěž  o nejlepší štědrovečerní salát. V letošním roce to byl již 8. 

ročník a stálo to za to. Jako každý rok, tak i letos měli všichni soutěžící možnost své soutěžní 
vzorky dodat v době od 12.00 do 14.00 hodin do uvedené hospůdky. Tak jako vždy, některé 

byly dodány na poslední chvíli, ale paní Vystrčilová stačila vše připravit včas a ve čtrnáct 

hodin bylo vše na stolech, kde zasedala pětičlenná hodnotící komise ve složení paní 
Kalinová Zdenka, Dziková Bohumila, Cháberová Olina, Branková Magdaléna a pan Hnízdil 

Zdeněk. Majitel restaurace VYKA pan Vystrčil přivítal všechny přítomné ve své hospůdce, 

kde bylo asi třicet hostů, a poděkoval všem přítomným za snahu zúčastnit se této soutěže. 
Konstatoval, že v letošním roce bylo podáno celkem 31 vzorků, což je o jeden méně než 

v loňském roce a o 12 méně než v roce 2009, kdy byl podán rekordní počet vzorků za dobu 

konání této soutěže. Poté představil jednotlivé ceny a sdělil přítomným, že byly věnovány 

Kulturní komisí obce a dále restaurací „VYKA“. Jako obvykle bylo ohodnoceno celkem pět 
výrobků. První tři byly ohodnoceny poháry s věcnými cenami, čtvrté a páté místo potom 

věcnými cenami. Po stručném uvedení a konstatování všeho potřebného vyzval pan Vystrčil 

hodnotící komisi k zahájení své činnosti v oddělené místnosti, aby bylo více klidu 
k hodnocení. Při pohledu na zaplněné stoly jednotlivými vzorky, bylo podle barevnosti 

salátů možno posoudit, že každý volil jiné ingredience. Přítomní nezáviděli členům 

hodnotící komise v jejich nelehké práci. Asi po pětačtyřiceti minutách práce hodnotící 
komise jsme zaslechli, že vše je z jejich strany ukončeno a mohou se vyhlásit výsledky. 

Komise pochválila snahu všech výrobců a bylo konstatováno, že všechny saláty jsou dobré, 

každý má jinou chuť, ale bohužel muselo se vybrat pouze pět nejlepších. Maraton 
v hodnocení vzorků skončil tedy těsně před patnáctou hodinou a hodnotící komise předala 

výsledky svého snažení majiteli hospůdky VYKA panovi Vystrčilovi. Ten poté společně se 

starostu obce panem Ošeckým zahájil předávání cen vyhodnoceným. 

Na pátém místě se umístil výrobek paní Kamily Hackerové a na čtvrté místo dosáhla 
Veronika Sedláčková, z rodiny tradičních účastníků z nedalekého Chodova. Obě místa byla 

ohodnocena věcnými dary, které určitě přijdou vhod pro právě probíhající sváteční dny. 

Potom přišla již na řadu pohárová místa. Pohár a věcný dar za třetí místo obdržel tentokráte 
majitel restaurace „VYKA“ pan Petr Vystrčil. Na pohár a věcný dar za druhé místo 

tentokráte dosáhla loňská držitelka třetího místa, slečna Nelly Saskie Kulmonová 

z Karlových Varů. Na vítěznou příčku dosáhl tentokráte Pavel Treitl z Vintířova, bývalý 
brankář TJ Baník Vintířov. Pravidelná účastnice naší soutěže slečna Nikol Sedláčková 

z Chodova, kterou pravidelně doprovází rodina, v předloňském roce si sáhla na druhé místo 

a v minulosti se stala i vítězkou, tentokráte přinesla vzorky svých výrobků o 15 minut 

později, než stanoví pravidla a nebyly tedy hodnoceny. Nastal i okamžik možnosti 
ochutnávání nejlepších výrobků a samozřejmě, že nechyběly ani panáky na zdraví. Na závěr 

poděkoval starosta Vintířova Jiří Ošecký všem zúčastněným, pozval je na příští již 9. ročník 

soutěže, popřál všem pěkné prožití svátků vánočních, mnoho zdraví a pohody do Nového 
roku 2012.    


